

不适应人工草皮 国脚膝盖吃不消

放假半天 好主意



国足下周二将战不丹

高原训练10天后会进入一个疲劳期？连续多日在人工草皮上的训练已经让球员的膝盖有些不适应？不管是否基于这些说法，反正佩兰最终决定在昨天给国足放假半天，让国脚们好好休整一下。

佩兰也有高原反应

“昆明是一座很美丽的旅游城市，我还是第一次到这里。结果，我发现我自己也有高原反应，感觉晚上睡眠会受些影响，很早就睡醒了。”佩兰在来到昆明之后曾小小抱怨过恼人的高原反应。

其实何止是睡眠，还有各项身体状态，高原反应都会给适应了平原生活的球员们造成一定的影响。“但正是因为这种高原反应的存在，所以我们选择在昆明集训大概10天左右，让队员们有充足的时间去适应高原的比赛环境。”佩兰说。

此前一直有种说法，那就是在高原训练10天后会进入一个疲劳期。上一次世界杯预选赛，高洪波带领的国足，正是在昆明集训了较长时间后，遇到赛前才直接上高原的新加坡队，结果踢得非常不理想。那么，这次会不会重蹈覆辙呢？佩兰说：“我不认同这种说法。我认为球员在昆明这样的准高原集训10天后，正好可以适应高原的比赛环境。而经过这几天的训练，我认为队员们目前的精神状态和身体条件都在慢慢适应高原的气候。”

昨天下午全队放假

虽然佩兰嘴上说高原反应对于球员没有太大的影响，但事实上却并非如此。本来此前球员们就因为多线作战和高强度的中超比赛，身体普遍都比较疲惫，再加上并不适应的人工草皮，都使得佩兰不得

得不给球员们不断削减训练量，以保证训练的质量和球员的身体健康。

这两天训练结束后，不少球员都用冰袋将自己的膝盖敷上，减轻疼痛感，而原因正是因为人工草皮太硬，导致队员们训练多日之后，膝盖有些吃不消。习惯踢天然草的球员们看上去仍然很难完全适应这里的硬地人工草皮球场。

看到这种情况，佩兰主动取消了球队昨天上午的训练，只安排下午进行了一次训练。在下午的训练课上，佩兰安排球员们进行了一场11对11的对抗赛。不过由于郜林爱人待产，他暂时离开了球队，因此助理教练李铁不得不在这样的对抗赛中客串上场。

昨天，国足的训练将继续维持这种节奏，只在上午简单地练习一下，下午全队放假，让球员们继续深度调整身体状态。

国足战不丹 裁判来自印度

世预赛中国队客场与不丹队的比赛将由来自印度的裁判组执法，10日，亚足联公布了本场比赛四名印度裁判员的名单。

主裁判是罗万，1979年出生，2009年成为国际级裁判员。近两个赛季，罗万执法了亚足联杯小组赛，中华台北队与不丹队的世预赛资格赛等10场亚足联主办的赛事；第一助理裁判员肯尼迪，1980年出生，2014年成为国际级助理裁判员；第二助理裁判员萨马帕尔，1981年出生，2014年成为国际级助理裁判员；第四官员普拉尼贾尔，1986年出生，2014年成为国际级裁判员；比赛监督则是来自科威特的阿尔法德里。

这样的裁判组来执法国足客场对不丹的比赛，究竟是好还是不好？对此，国足给出了一个非常淡定的回答。在10日训练前的新闻发布会上，国足助理教练区楚良说：“只要我们发挥出了水平，就能够抑制住对手在主场的一些优势，取胜的可能性就非常大。”

德拉维多瓦 回报知遇之恩



德拉维多瓦不仅在防守端封死库里，在进攻端也贡献了20分

詹姆斯再次证明了他的全面与伟大：他在总决赛第三场中得到40分，抢下12个篮板，送出8次助攻，并率领球队以96比91击败勇士队，总比分2比1领先。但当日这场比赛，另外一名骑士队球员需要被记住：德拉维多瓦。

德拉维多瓦当日的表现堪称神勇：在进攻上他非常果断，也勇于担当，当日他总共得到了20分；在防守中德拉维多瓦打得强硬，每次为了争夺一个球，他都不吝惜自己的身体，重重地摔在地板上，与对手几乎在“肉搏”。

德拉维多瓦当日打了快39分钟，这让他的体能达到了极限，在赛后他不得不接受了输液治疗。但这还不算，由于面部、肩膀、肘关节等部位在比赛中与对手碰撞，导致不同程度受伤，德拉维多瓦在比赛后被马上送到了当地医院接受进一步检查与治疗。

对于德拉维多瓦的表现，詹姆斯如此评价：“他贡献了自己全部力量，他不在乎自己的身体是否会被对手撞伤，他不在乎摔在地板上是否会感到疼痛，他在场上的每一分钟，都具有十足的能量，他是我一直都非常信赖的球员。”

德拉维多瓦只在NBA打了第二个赛季，就能得到詹姆斯这样的信任，这一点非常难得。而在此前，当德拉维多瓦因为一些动作导致几个对手主将严重受伤而被外界广泛指责时，詹姆斯就在第一时间力挺了这个兄弟，“他打球的动作并不肮脏，只是强硬而已。”

翻看德拉维多瓦的简历，在2013年他参加选秀前，很多球探并不看好他，因为他的身体条件并不出众。后来结果没有意外，德拉维多瓦在那年选秀中落选。后来，骑士队给了他一个打球机会。在第一个赛季德拉维多瓦的数据并不出众，仅有4.7分，送出2.6次助攻。而这个赛季德拉维多瓦的上场时间增多了一些，但他的场均数据并没有太多的提升。这次季后赛要不是主力后卫欧文的意外受伤，德拉维多瓦是不会有如此多的表现机会。但很显然，德拉维多瓦抓住了机会，并用当日的闪亮表现回报了骑士队当年的知遇之恩。

库里： 需要更多侵略性

勇士队当日再次输给骑士队，总决赛大比分1比2落后。在赛后新闻发布会上，勇士队球员库里表示，如果球队想要夺得总冠军，需要在接下来的比赛中打得更加强硬，并具有侵略性。

在以往库里总是能通过自己的进攻来带动队友并影响比赛，但当他在这方面却做得不太好。库里作为勇士队的核心，他的表现与发挥是球队的一个“风向标”，综合来看，库里的表现不及对方主将詹姆斯。

库里也意识到这一点，他当日赛后说：“众所周知，在客场打比赛要打得更加专注，更加强硬，在球场上要更加具有侵略性。但这场比赛包括我在内，在这些方面做得并不够好。我们现在总比分落后，想要获得总冠军，就要在接下来的比赛中打得更加具有侵略性。”汤普森则说：“如果我们能将进攻感觉找回来，那么我们就能获得总冠军。”

勇士队主教练科尔强调，球队需要在逆境下有所转变。“我们现在显然处境不佳，但越是这样，越需要我们去改变一些东西，去对抗逆境。我们现在需要能量与信心。”

詹皇支持德拉封爵士 “他俯冲拼抢数是NBA纪录”

北京时间6月11日(克里夫兰时间10日)，骑士主场战胜勇士，大比分2比1领先，昨天训练目的采访，詹姆斯对德拉维多瓦赞不绝口，“皇帝”甚至表示支持他去申请澳大利亚的爵士称号。

发布会上，来自澳大利亚的记者透露，澳大利亚政府有权封爵士身份，“你支持德拉维多瓦封爵士吗？”

“哈哈，”詹姆斯一听笑了，“这不错啊，只要是对德拉有利的，我都全力支持，不管那个家伙需要我做什么，我都会支持。”

当天的第三战，德拉继续打出神勇表现，他的拼劲让他赛后不得不去医院打点滴，以治疗严重的抽筋。德拉第二天早上出院，也来参加了发布会。

“德拉是打澳式橄榄球的，如果你们有机会去看场澳式橄榄球比赛，你们就知道对抗有多激烈，非常凶狠，”詹姆斯说，“他每次都拼尽全力，能够做的事情，在场上全部都拿出来。我觉得他昨天俯冲拼抢了有6次，这是NBA总决赛纪录，赛后去医院等于又倒地了一次，这样其实可以说是7次，他为我们球队竭尽全力，我们对此都很感激。”

(本版稿件均据新华社)

